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ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ Α 

Α1 

Α-Σωστό 

Β-Λάθος 

Γ-Λάθος 

Δ-Σωστό 

Ε-Σωστό 

Α2 

1-γ 

2-α 

3-στ 

4-ε 

5-δ 

 



 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1  

1. Να υπάρχει ομογενές μαγνητικό πεδίο, μαγνητικής επαγωγής Β 

2. Να υπάρχει αγωγός (ή πλαίσιο) εντός του μαγνητικού πεδίου, δηλαδή να υπάρχει 

τύλιγμα στη μηχανή. 

3. Να υπάρχει σχετική κίνηση του αγωγού (ή πλαισίου)ως προς το μαγνητικό πεδίο ή 

του πεδίου ως προς τον αγωγό. 

Σελ.77  σχολικού βιβλίου 

Β2  Ξηροί-Λαδιού (σελ. 23 σχολικού βιβλίου) 

Β3  (σελ. 175 σχολικού βιβλίου) 

 Όλο το ρεύμα του φορτίου περνά από τα δακτυλίδια και τις ψήκτρες, που 

φθείρονται γρήγορα όσο κατάλληλα και να κατασκευασθούν 

 Πολύ λίγο χώρο επαγωγικού τυμπάνου, άρα και περιορισμένου τυλίγματος 

 Μεγάλη καταπόνηση των μονώσεων του τυλίγματος του επαγωγικού τυμπάνου 

λόγω των μεγάλων φυγόκεντρων δυνάμεων που αναπτύσσονται. 
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ΘΕΜΑ Δ 
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Δ2 

Εα=U-It Rτ=240-40 0,5=220V 

Δ3 

Εα1=kΦn1  και Eα2=kΦn2 

Διαιρώντας κατά μέλη έχουμε: 
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